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Ata da 6ª Reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Severino 
Ramos dos Santos  Silva. Calçado 20/03/2023 (dois mil e vinte e três). 
Às 17h (dezessete horas ) do dia 20 de Março de dois mil e vinte e três 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 
Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino Ramos dos 
Santos Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos 
Macário dos Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O primeiro 
secretário observou o quórum regimental e foi comprovada a 
presença dos senhores vereadores: Alderi Cordeiro da Silva, Maria 
Zenilda da Silva, José Vieira de Souza Neto, Marcone Ferreira da Silva, 
Carlos Roberto da Silva, Dogival Antonio do nascimento. O Presidente 
abriu a reunião em nome de Deus o todo Poderoso e convidou a 
vereadora Maria Zenilda da Silva para fazer a Leitura de um texto 
Bíblicos o qual foi lido: “Quem retribui com favores pensa no futuro, no 
dia de sua queda encontrará apoio Eclo. 3,31” Em seguida o senhor 
presidente pediu que fosse feita a Leitura da Ata da Reunião Anterior, 
Feita a Leitura a mesma foi colocada em votação e foi Aprovada por 
Unanimidade. Logo a seguir o presidente pediu que fosse registrado 
todo o expediente e foi registrado: Parecer das comissões de 
Orçamento e Finanças e Redação e Justiça aos projetos nº 011/2022 
com a Ementa (modifica o regime próprio de previdência social do 
Município der Calçado/PE, atendendo a Emenda constitucional nº 
103/2019 e 12/022 do executivo,( Dispõe sobre programa de 
Recuperação e estimulo a quitação de débitos Fiscais Refis Municipal 
2022. E dá outras providencias. Foi registrado também projeto de Lei nº 
01/2023 do executivo, com a ementa (transforma em parcela 
autônoma o valor recebido a titulo de estabilidade financeira, previsto 
na Lei Municipal e dá outras providencias) e projeto de Lei nº 02/2023 
do executivo com a ementa ( Eleva a remuneração dos professores da 
rede de educacional do Município de Calçado, adequando s 
legislação municipal do ao inciso XII do caput do artigo 212-A da 
constituição Federal, que institui o piso salarial profissional nacional 
para os profissionais do magistério público da educação básica. Foi 
registrado também duas moção de pesar  aos familiares, dos falecidos, 
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Cícero Medeiros dos Santos e Ricardo Andrade Vilela. Em seguida o 
presidente pediu que todos fizessem um minuto de silencio em 
homenagem aos mesmos. Logo a seguir a palavra foi passada para os 
vereadores inscrito no expediente, e o vereador Carlos Roberto usou a 
tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e começou 
seu discurso solicitando que o presidente retirasse ta pauta desta 
votação de hoje, o projeto de Lei nº 11/2022 do executivo, que 
modifica o regime próprio de previdência social do municípios de 
calçado (IMPC), disse que vai falar por ele, pois teve uma demanda de 
projetos nesta casa, e não deu tempo do mesmo analisar todos, falou  
que costuma não  vota em projetos sem antes analisar, eu não queria 
votar contra, mas se eu não tiver oportunidade de analisar eu não 
posso vota a favor, pois não poso votar um projeto que eu não sei 
onde estou pisando, e eu sempre lanço a idéia aqui de que todos os 
projetos que meche com o povão e tem particulares interessados nele, 
que a gente faça uma mesa redonda para que eles tomem 
conhecimento, e esse projeto meche exatamente com esse pessoal 
que estar aqui na nossa frente, o vereador disse que acha que eles 
não estão interados dessa mudança, é uma adequação a emenda 
103/2019 mais precisa ser mais analisado. Falou sobre a solicitação 
sobre o prefeito cumprir com o prometido sobre o campeonato, ele já 
cumpriu, não foi como o prometido mais chegou ai na metade, o 
vereador falou mais uma vês, do seu pedido ao prefeito para que ele 
informasse a esta casa, porque tem diretor de Esporte nesta cidade 
sem ter um secretario de esporte, e ai ta pulando uma etapa, eu 
nunca vi isso, disse o vereador!  o vereador disse que já vai começar as 
chuvas e que ainda não começaram a arrumar as estradas, digo 
elevar e fazer as linhas de água para não termos muitos problemas 
quando as chuvas chegarem, disse que o seu colega carrinho Guedes 
é um herói em transitar pelas estradas onde ele mora no inverno. Disse 
que espera que o prefeito reveja a situação do pessoal da educação  
que sua idéia é que o pessoal sente com ele, e ver se pega ele em 
uma veia boa, era tão fácil colocar neste projeto dois artigos e ser 
refeito aquilo que foi desmanchado o ano passado, disse o vereador 
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que tem certeza que ninguém aqui estar satisfeito com esta situação, é 
bom que mais pessoas seja ouvidas e juntos chegam a uma conclusão  
boa para esta classe tão merecedora, escutemos os mais velhos mais 
inteligentes mais cultos, essas pessoas tem muito o que ensinaram a 
quem é leigo em vários assuntos. Disse o vereador que foi uma vida 
que vocês perderam e que depois deste mandato esse prefeito não 
nem mais a aqui, vocês pode ter certeza, e nós vamos estar aqui, ( 
disse o vereador brincando, eu não quero morrer pra ir pra o cemitério 
novo não viu, Quero viver ainda uns cem anos.) o vereador falou de 
um recurso que esta vindo ai para os guardas municipais, e que varia 
de cem mil a quinhentos mil, mas os municípios só serão contemplado 
se tiverem o estatuto  o que eu tanto brigo nesta casa, o Município que 
esse estatuto esta fora, o vereador fez mais um comentário a respeito 
deste assunto, e disse que é uma injustiça calçado ficar fora disso só 
por causa  do capricho e arrogância do prefeito. O vereador Sugeriu  
que a Câmara desse um passo para liberdade,regularizando a Lei, 
para que o município não perca esse recurso. Em seguida a palavra foi 
passada para o vereador Dogival Antonio do Nascimento, que usou a 
tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e começou 
falando que esta aqui para defender tanto ao professores como nosso 
município que é digno de tudo. O vereador falou da entrada do  sitio 
mine disse que lá é depositado muito lixo, e o que ele pede é que o 
prefeito possa colocar um lixeiro neste local para que o lixo depositado 
lá não fique no chão espalhado por todo lugar. O vereador voltou a 
falar do projeto dos professores disse que quer deixar a sua opinião 
sincera, peço que vocês se reúnam  com o executivo e conversem 
para chegarem em um bom senso, todos sabemos que a educação é 
a base de tudo, é bom que se convoque esta reunião que todos 
participem inclusive nós vereadores, e cheguem a uma conclusão 
para que ninguém perca o que tem direito, eu sempre falei aqui que 
sou vereador para defender a classe dos professores e também o 
povo. Peço também assim como meu colega Roberto que o Projeto 
do IMPC seja votado em uma próxima reunião. E em seguida a palavra 
foi passada para o vereador Cleidson Arnobio que saudou a mesa e os 
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demais presentes na reunião, e começou falando das bueiras que ele 
pediu para ser feito, e até agora não foi feito o vereador pontuou os 
locais onde é preciso fazer essas bueira, disse que já vai chegar as 
chuvas e se não for feito logo não vai dar mais tempo de fazer. O 
vereador falou sobre o projeto dos professores, disser que quem estar 
sendo mais prejudicado são as pessoas que tem cursos superiores, 
como, pós mestrado ETC, e como o advogado explicou aqui eu não 
vejo isso incluso neste projeto, e ai eu pergunto porque?, porque foi 
perdido em dois mil e vinte e dois, disse o vereador que agora precisa 
de um novo PPC, e  ele é a favor que o executivo mande ,para esta 
casa pra ser votado, mas isso não depende da câmara, tem que vir do 
executivo. E não tendo mais vereador inscrito no expediente o 
presidente passou para ordem do dia e atendendo a solicitação do 
vereador Carlos Roberto retirou da primeira votação o projeto de Lei nº 
011/2022 do executivo, que modifica o regime próprio de previdência 
social do Município de Calçado PE, atendendo a Emenda 
constitucional nº 103/2019. E logo a seguir colocou em primeira 
discussão o projeto de lei nº012/2023 do executivo que dispõe sobre o 
programa de recuperação e  estimulo a quitação de débito fiscais –
Refis Municipal, e dá outras providencias. E o vereador Carlos Roberto 
usou mais uma vês a tribuna para falar sobre o projeto, agradeceu ao 
presidente por ter atendido sua solicitação, e disse que vai fazer um 
breve comentário a respeito deste projeto, disse que a semana 
passada detectou algumas coisas que eu tentei entender e não 
entendi, disse o vereador que ainda hoje esteve nesta casa o pessoal 
tentaram lhe explicar mais ele também não entendeu. O vereador fez 
a leitura do artigo quinto do projeto, comentou sobre ele e disse que o 
que ele tinha entendido no projeto foi o inciso  dois  fez  a leitura do 
mesmo, e finalizou dizendo que costuma discutir  os projetos que entra 
nesta casa e por este  projeto não estar claro com certeza não vai ter 
o meu voto.  Em seguida o projeto foi para a primeira votação onde foi 
aprovado por sete votos a um  ( 7 x 1 ) votando contra o vereador 
Carlos Roberto da Silva. Antes de encerrar a reunião o senhor 
presidente incentivou o pessoal da educação presente aqui na 
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reunião, que fosse conversar com o prefeito, e juntos chegassem a um 
acordo para que ninguém tivesse percas. E não Havendo mais matéria 
á ser discutida ou votada em nome de Deus o todo poderoso o senhor 
presidente encerou a reunião. Calçado 20/03/2023 (dois mil e vinte e 
três)  
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